

2 CENTESIMI

Predbrojba za Monarhiju
iznaha 4 K za 3 mjeseca.
Pojedini broj 2 para.

Abbonamento per la
Monarchia: Corone 4
per 3 mesi. Un singolo
numero 2 cent.

Abonnement für die
Monarchie vierteljährig
4 K, einzelne Nummer
2 Heller.

OMNIBUS

Izlazi u 11 ura prije podne osim nedjelje
i svet a svaki dan.

Esce ogni giorno alle 11 ant. eccetto
nelle domeniche e feste.

Erscheint, ausser an Sonn- u. Feler-
tagen, täglich um 11 Uhr Vormittag.

2 HELLER

Za vršenje objava u
Malom oglasniku - plaća
se za svaku ried 2 pare.
Najmanja pristojba 30 p.

Per le inserzioni d'avvisi
nel «Notiziario d'affari»
si paga per ogni parola
2 cent. Tassa minimale
30 centesimi.

Jedes Wort im «Kleinen
Anzeiger» kostet 2 h.
Die niedrigste Taxe 30 h.

Uprava i uredništvo — Amministrazione e redazione — Administration und Redaktion: Tiskara LAGINJA i dr. prije J. Krmpotić i dr., PULA — Via Giulia br. 1.

PARTE ITALIANA.

Telegrammi.

Nuova scuola della „Družba“ a Sdregna.

Portofe, 20. — Nella nuova scuola (slava) della „Družba“ vennero iscritti 71 fanciulli. La popolazione è in giubilo.

Il Consiglio dell'Impero.

Vienna, 20. — La Camera ha terminato la discussione sulla risposta all'interpellanza concernente la questione ungherese. I deputati Kramaf e Baernreither dichiararono, che i governi austriaci, causa la mancanza d'un appoggio parlamentare, non potrebbero mai opporsi in sufficiente misura ai postulati degli Ungheresi.

La Camera indi deliberò in via d'urgenza che la legge politico-commerciale sulle procure sia rimandata anche senza la prima lettura al comitato doganale.

La crisi in Ungheria.

Budapest, 20. — Ad onta dell'animazione vivissima le giornate di ieri ed oggi passarono tranquille. Il giornale ufficiale pubblica un verbale ufficiale fatto compilare ieri nella Camera dei deputati sull'intervento del colonnello Fabrizius. Da esso si rileva che quando il colonnello Fabrizius comparve nell'aula, erano presenti da venti a trenta deputati. Il colonnello salì la tribuna del presidente e dichiarò che aveva voluto consegnare al presidente un ordine del commissario reale, ma poiché il presidente non era nell'aula, avrebbe dato lettura del decreto reale che scioglieva la Camera e, al caso, fatto uso della forza, in conformità all'ordine del generale Nyiri. Durante la lettura, i deputati rimasti nella sala e i giornalisti emisero grida. Il colonnello invitò tre volte i presenti ad uscire.

Nessuno gli obbedì ed allora il Fabrizius invitò il capitano distrettuale Toth di procedere allo sgombero dell'edificio. Il commissario reale pubblica questo protocollo, rilevando che se la Camera dei deputati sciolta volesse tenere la seduta indetta per il 21 corrente saprebbe impedirlo con gli armi.

Secondo alcune voci, il commissario reale si reca domani a Vienna per informare il re della missione compiuta. Anche il barone Fejervary partirà domani a Vienna.

Visinada.

La camorra nazionalista italiana ha subito uno scacco non aspettato.

Li 15, 16 e 17 di questo mese ebbero luogo le elezioni per una nuova rappresentanza comunale di Visinada, vasto comune del distretto giudiziario di Montona, avente dipendenti anche i comuni censuari di Labinci (S.ta Domenica di Visinada) e di Kastelir (Castellier).

Nell'intero comune prevale l'elemento slavo, gente questa cui il partito dominante nel comune e nella provincia negava da sempre i mezzi pel suo sviluppo economico e nazionale.

Per ragioni che qui non vogliamo addurre più da vicino, buona parte dell'elemento italiano del capoluogo si ribellò finalmente contro i dominanti.

Da ciò nacque colà un partito socialista, e siccome nelle questioni economiche ed amministrative gli slavi di quel comune avevano gli stessi legni, e siccome d'altro canto il partito socialista dimostrava una lodevole tendenza a lasciarsi vivere gli slavi di quella regione anche nazionalmente, così si creò una coalizione naturale contro il partito dominante finora.

La conseguenza ne fu la completa sconfitta del partito cosiddetto nazionale-liberale italiano e una vittoria strepitosa dell'opposizione coalizzata.

Siccome i cosiddetti liberali chiedono ancora gli occhi dinanzi alle idee ed ai fatti, così essi anche in simili casi nominano soltanto persone. E' il dott. Ritossa, dicono, che ha vinto coll'aiuto dei croati capitanati da don Legovich e da Zannetto Marcovich, ed è Giovanni de Fachineiti (dicono ancora) che ha perduto, tradendo la causa del partito.

No, no, signori! Non sono i tre uomini che hanno vinto e non è l'uomo che ha perduto. Sono idee, è il segno dei tempi, è il principio della fine per coloro i quali negavano il progresso ai propri connazionali italiani, e perfino la esistenza nazionale dei loro conterranei di lingua croata o slava, come volete. Per noi, e per ora, basta constatare, che secondo il portavoce del partito italiano in Istria, quali sono a mo' d'esempio, «Il Piccolo» di Trieste, «Il Giornale» e «Il Popolo Istriano» di Pola, nella vittoria riportata a Visinada da parte della opposizione, hanno buona parte i croati. Da dove sono capitati, se non ce n'è in Istria? chi ha loro dato terre e case per avere il diritto al voto? Queste domande a voi, che li negaste sempre, mentre noi diciamo che sono appena i primi segni di risveglio di coloro, che da secoli sudavano sangue... sempre per altri.

Ora i croati incominciano a lavorare per sé, e se contraggono alleanze, nulla monta; segno che trovano già della gente assennata, la quale ci tiene alcune chie alla alleanza coi croati.

Intanto e frattanto da parte nostra: un bravo di cuore all'italiano dott. Ritossa ed ai croati don Ante Legovich e Zannetto Marković. Posten Vam obraz i Bož: daj, bilo u sto dobrih časa!

Notizie varie.

Il nuovo contratto doganale fra l'Italia e l'Austria-Ungheria.

Venne presentato al Parlamento, e pel primo marzo entrerà in attività il nuovo contratto doganale con l'Italia. La principale innovazione è il dazio sul vino che invece di 7 cor. e 62 cent. pagherà in appresso 60 corone. L'esportazione del vino dall'Italia verrà quindi ridotta di molto, anzi si può dire al nulla. In compenso però l'A.-U. esenta da dazio gli agrumi, i legumi e i fiori provenienti dall'Italia; mentre le mandorle, i fichi, le frutta, le olive e l'olio d'oliva pagheranno un dazio minore di prima. Il dazio pel riso resta come prima con cor. 3'60.

Le tariffe d'esportazione dall'A.-U. restano quasi invariate. Il legname ed i lavori in legno sono liberi da dazio.

Il dazio sui cavalli da 25 venne elevato a 40 lire. Quando insorgessero divergenze doganali, il nuovo contratto stabilisce che verrà deciso da arbitri eletti d'ambe le parte.

HRVATSKA STRANA.

Brzozjavke.

Nova Družina škola u Zrenju.

Oprijal, 20. — U Družinu školu upisalo se prvi dan 71 učenika. Narod veoma zadovoljan, blažen.

Carevinsko vieće.

Beč, 20. — Kuća je svršila raspravu o odgovoru na interpellaciju glede ugarskog pisanja. Zastupnici Kramaf i Baernreither izjavila, da se austrijske vlade, radi pomanjkanja parlamentarne podpore, nebi mogle nikako u dovoljnoj mjeri oprijeti zahtjevima Magjara. Na to je kuća

prešno zaključila, da se trgovačko-politički zakon o pumonoćima uputi ber prvog čitanja carinskom odboru.

Kriza u Ugarskoj.

Budimpešta, 20. — Službena novina donasa uredovni zapisnik sastavljen u zastupničkoj kući jučer o postupku pukovnika Fabriciusa. Iz njega je razvidno, da kad se je pukovnik Fabricius pojavio u dvoranu, bilo je prisutno dvadeset do trideset zastupnika. Pukovnik se uspeo na predsjedničku tribunu i izjavio, da je htio predsjedniku predati jednu naredbu kraljevoz povjerenika, ali pošto predsjednika nije bilo u dvoranu, pročitao je kraljev odpis, kojim se raspusta sabor a u slučaju bio bi upotrebio oružje, polag naloga generala Nyiri-a. Za čitanja, zastupnici, koji su ostali u dvoranu, i novinari su vikali. Pukovnik je tri puta pozvao prisutne da izadju. Nijedan ga nije poslušao, zato je Fabricius pozvao kotarskog kapetana Totha da isprazni zgradu. Kraljev povjerenik objelodanjio ovaj zapisnik i ističe, da ako bi zastupnička kuća htjela držati sjednicu urečenu za 21 tekućega, znao bi to zapriječiti oružjem.

Kako govore, polazi kraljev povjerenik sutra po podne u Beč da izvijesti kralja o dovršenju misiji. I barun Fejervary odputovat će sutra u Beč.

Razne vijesti.

Treća rasprava pred porotom u Rovinju. — Umorstvo Ivana Čelića.

(Konač.)

Nastavlja pak tuženica i nehajno pripovijeda kako ga je, u tim, još živoga, uvarčila po kuhinji, udarala nogama, trgala mu odjela sa tiela, dok napokon, zadovoljna s onim što je počinila, zgrabila je šaku muzevlje krvi i nesla ju k ustima. Tuženica opetovano kaže, da je tako postupala s lješinom svog muža, jer joj se činilo da ju opčinstvo, koje je činu prisustvovala, svojom pasivnošću na to bodrilo i povladjivalo njezin postupak. Optuženica isključuje, da su njezina brata Anton i Martin ubili pokojnika.

Optuženik Anton Hrvatini kaže da je onog dana bio posve pijan, ali ipak se sjeca da je pomogao sestri vući pokojnika u kuhinju i da ga jedan ili dva puta u dario nogom, držeć da je već mrtav bio. Optuženik Martin Hrvatini kaže, da nije počinio i ripisani mu zločin, da se ipak prikazao redarstvu kao ubojica svog svaka, samo da spasi svoju sestru.

Svjedok Ivan Peressin, kaže da je pokojnik Čelić zahtijevao novaca od žene i pretio joj smrću ako mu jih ne dade, vidio je lješinu pokojnika kad ju je optuženica mrcvarila. Marija Rajković bila je prisutna i vidjela 8 dana prije čina, kako je pokojnik ženu tukao i tjerao ju kući prijetjeć joj smrću. Aleksandar Petener, bio je prisutan malne cjelom činu. On je vidio kad je optuženica pomoću svog brata Antona vukla ranjenog, ali još živog, muža iz sobe u kuhinju, vidio je kako su ga obadvajica rukama, nogama, kamenjem i jednom staklenicom tukli, vidio je optuženicu nesti k ustima krv ubijenog muža, a on se nije ni maknuo, nije na nijedan način nihi kušao zapriječiti zlostavljanje još živoga Čelića a odnosno njegove lješine. Marija Zucca, Matija Perusko i Adele Endriego čuli su optuženicu hvaliti se, da je ubila svog muža i vidjeli su kako ga je zlostavljala. Ostali svjedoci, na broju 22, iskazuju o pojedinim okolnostima, najviše pripovijedaju o slabom ponašanju i okrutnosti umorenog Čelića, njejljoi kažu da je optuženik Anton Hrvatini bio pijan, kad je Čelić, ubijen bio, drugi optuženik protivno.

Jučer u večer (17.) prekinuta rasprava, nastavljena bi danas 18., a po podne iza pročitanih pitanja, na koja inajdu da odgovore porotnici, započeli su oko 4 po

podne zaključni govori stranaka, koji u oko 7 s. gotovi bili. Na to se je porotni zbor, iza predsjednikovog resumèa, povukao u vječnu sobu te iza jednosatnog vječanja, poglavica porote proglasio je svoj pravorijek. Martina Hrvatini nije kriv ničega. Antonija Čelić počinila je zločin, ali tako da je branec sebe, prekoracila među samoobrane. Anton Hrvatini sukrivac je zločina umorstva.

Na temelju tog pravorjeka proglašuje o po noći predsjednik presudu, kojom se kazni Antoniju Čelić na osam mjeseca zatvora po § 335 kaznenog zakona a Anton Hrvatini na deset godina teške tamnice. Martin Hrvatini slobodan.

Iza proglašenja presude udariše kaznenici u plać, a njima se od samilosti pridružio i rješeni Martin Hrvatini.

Tako se je svršio grozni čin od 2. augusta 1905., što se je u sumrak onog dana odigrao u Hrvatinih na Kestanjernju.

Stariji, nesilite mladje na zakon protivolji, a mladji nelocite i kad vam krivkono zvonu pozdravi »Mariju« navješćujuć moć, prekritize se, kako pravi kršćani, i smirite se u Gospodinu, da se nedogadjaju više onakove grozote!

Maškarada Sokolova.

Na dan instalacije novoga podesata biti će svi javni uredi zatvoreni izim občinske blagajne i muzeuma.

Blagajna se otvara već u 7 sati, a pri nosi će se onaj dan primati iznimno cilu noć do 4 ure u jutro. Dva muzeuma bajnoslovni i historički biti će otvoreni isto tako cilu noć, da stranici mogu uz malu cilu od 10 novčića pogledati krasote tih muzeuma. Tako će se n. pr. u historičkom muzeumu vidjeti grad Pulu pred 300 godina i u sadašnjosti, dočim će se u bajnoslovnom muzeumu vidjeti mnoge riedke i veoma zanimive stvari iz predpoptijna vremena i iz staroga vieka. Napominjemo tako između inih ove senzacionalne riedkosti: »Stap (palica) kojim je Mojsija razdvojio more. Herkulesova toljaga. Ahilova peta. Lampa diogenesa. Riba koja je proždrla Tobiju, kesa u kojoj su bili Judini srebriknji. Stekadenti Kraljević Marka. Pero Matije Gubca. Lava koja je uništila Pompej. Ostanci Noeove barke itd. itd.

Predhodni sastanak za riečku konferenciju.

U petak i subotu nastavljene su rasprave hrvatskih i srbskih poslanika.

Na brzovaj Franja Kossutha odposlan je sljedeći odgovor:

»Uvažujemo podpuno vaš teški položaj. Pristajemo na odgođu za 28. veljače. Izrazujući vam naše žive simpatije, želimo vam srećan uspjeh i odvrćamo bratski pozdrav.

Cingrija.

Primljena je za tim sljedeća rezolucija: »Podpisani učestnici konferencije za Rieci, dana 16. veljače 1906. izjavljuju, da je na osnovu riečke i zadarske rezolucije, zatim zaključkom dalmatinskog sabora u prošlogodišnjem zasjedanju, te manifestom hrvatskih i srbskih stranaka u Hrvatskoj i Slavoniji od 14. prosinca 1905. postignut sporazumak između Hrvata i Srba u Hrvatskoj, Slavoniji i Dalmaciji na temelju ravnopravnosti obaju dielova naroda i ostalih načela usvojenih u tim izjavama. Zbog toga ponio se odbor hrvatskih zastupnika, izabran na riečkoj konferenciji 5. listopada 1905. odborom predstavnika srbskih stranaka izabranam na zadarskoj konferenciji 17. listopada 1905., te po tom Hrvati i Srbi kao cjelina stupaju u akciju, da se postigne trajan sporazum između Ugarske, Dalmacije, Hrvatske i Slavonije.

Konferencije je skroz pouzdana naravi. U ponedjeljak je bila konamna sjednica predhodnog sastanka srbskih i hrvatskih stranaka, koja je svršila u 9¹/₂ sati u več.

Jučer je bila zadnja sjednica, na kojoj se je uglavno način o nekom trajnom međusobnom kontaktu hrvatskih i srbskih grupacija. I tim je ova hrvatska i srbska stranačka konferencija završila svoj rad.

Pokladne zabave.

Hrvatska Čitaonica u Kastvu priređuje u nedjelju dne 25 febrara t. g. u prostoriama Narodnoga Doma »Zabavu« s plesom, pjevanjem, tamburiranjem i saloigrmom. Ulaznina po osobi 2 K, obitelji 3 K. Početak točno u 8 s. na večer.

Primorski Sokol u S. šaku priređuje u nedjelju 25 febrara 1906 u »Narodnoj čitaonici rječkoj« Veliki ples. Početak u 9 sati: Ulaznina za osobu 2 K, obitelji 5 K. Čisti prihod bit će upotrebljen za nabavu društvenog brtjaka i za putovanje k sveokolskom sletu u Zagreb.

Sokol u Zadru priređuje dne 24. febrara 1906 u dvorani »Battara« Krabuljni ples. Početak u 8¹/₂ s. Ulaznina: članovi i krabulje i K, nečlanovi 2 K. Čisti prihod namijenjen je fondu za nabavu društvenih odora.

Simpatije američkih Hrvata hrvatsko-srpskoj koaliciji.

U najnovijem broju »Hrvatske Zastave«, što izlazi u Chicagu, izišle su dvije izjave u prilog opozicionoj koaliciji u Hrvatskoj. Iz Moessena g. Ferdo Jagatić šalje pozdrav pod naslovom: »Živili narodni borionci«, a odjek hrv. nov. udruge u Butte, Mont. ovako završuje svoju značajnu izjavu na obranu hrvatskog naroda i domovine: »

Znajući, da je oslobodjenje Hrvatske ovisno o skupnom i složnom radu svega našega naroda bez razlike vjere, a uvjereni, da su magjaroni glavna zapreka, da narod dođe do najbitnijega ustavnoga prava sveobčega prava glasa, a domovina do najbitnijega uslova svoje budućnosti, sjedinjena Dalmacije s Hrvatskom — radosno i oduševljeno pozdravljamo narodni savez, koji izvedoše sve neodvisne hrvatske i srpske stranke, da se sjedinjenim silama obore na Kluenovec . . .

Toj rodoljubnoj stranačkoj koaliciji u Hrvatskoj izrazujemo naše simpatije i pripravnost za svaku moguću našu potporu.

Raspripravljeno i uglavljeno na sjednici dioničarskog odsjeka »Hrv. Nov. Udruge«, dne 17. siječnja 1906. u Butte, Mont. Fran Mažuranić, predsjednik. Blaž Maričić, tajnik.

Važna izjava o Orient-Expressu.

Trgovačka komora u Milanu odgovara zagrebačkoj komori u stvari Orient-Expressa, da potpuno usvaja namisao, no zrazuje bojazan, da probušenje »La Faucille« ne će uslijediti tako skoro te bi se tim povodom moralo nastojati, da se riješi ovo prevažno pitanje drugim načinom, da ne treba tek čekati probušenje jurskih Alpa. U to je ime milanska trgovačka komora izabrala posebni odbor, koji će se tim pitanjem izdašno baviti. Franceska je trgovačka komora u Lyonu odgovorila zagrebačkoj u istom smjeru. O toj osnovi sadržaje opširan opis rimski dnevnik »Giornale dei lavori pubblici e delle strade Ferrate«, zatim turinska »Gazzetta del Popolo«, a pod naslovom »To the Balkans by Venice« opisuju tu osnovu londonski dnevnik: The Tribune.

Wetterbericht

des k. u. k. hydrograph. Amtes in Pola von Heute 7 Uhr früh.
POLA: Barometerstand 613
Temperatur Celsius + 4.7
Wind ESE 3
Bewölkung 4
Seegang (0-6) 1
Regenmenge 0.0 mm
ORH: Barometerstand 614.
Temperatur Celsius + 1.8
Wind E 2
Bewölkung 4
Seegang (0-6) 1
Regenmenge 0 mm
Vierteln: Tiskara LAGINJA : dr.
Odgovorni urednik: J. Kusč.

Jedna državna svjedočba društvu „Germania“ u New-Yorku.

Primamo i probućem . . .

Krati pregled osiguravajućeg društva »Germania Life Ins. Co.« poduzet od državnog istrážnog povjerenstva dao je upravo sjajan uspjeh. Prvi je bio ispitan predsjednik »Germanie« Kornelij Doremas, koji je izjavio da društvo broji 65,000 vlasnika polica, od kojih je 13,000 u posljednjoj glavnoj skupštini upotriebilo svoje pravo glasanja i biranja u nadzorno vijeće. većinom kroz ovlaštene zastupnike. Uložna glavnica iznosi 200,000 dolara. Ovo društvo vrlo je razšireno, te je svojom solidnošću i kulatnošću steklo sveobće priznanje i povjerenje. Društvo je do 1868 isplaćivalo 7% dividende, a od ove godine daje svake godine 12% dividende. Trećina poslova društva New-Yorske »Germania« pada na Europu, te nije nikada došlo u sukob s europskim vladama, već je dapače uvijek naišla na najveće susretanje. Društvo običava 10 postotaka čistog dobitka upotriebiti za pričuvnu zakladu a 50,000 dolara upotriebiti svake godine za isplatu dividende. Imovina društva u raznim javnim papirima, u hipotekama na prvom mjestu, u zemljištima i željezničkim prioritetima iznosi oko 35,000,000 dolara. Društvena zgrada u New-Yorku stoji samo 507,713 dolara, a god. 1904. kupilo je društvo za 200,000 dolara a 1905. samo za 50,000 dolara vrijednostnih papira. Državni činovnik Hughes, koji je ovo razlaganje predsjednika društva pomno slušao a poslije se uo svemu potanki sam osvjedočio, izjavio je, da je uo svemu što je sada čuo i vidio podpunoma zadovoljan, da mu nije došla nikakva pritužba i da nema povoda dalje voditi preslušavanje.

Do malo dana doći će u naše strane nadzornik ovoga društva, da započne djelatnost u našim krajevima, te se može svakome preporučiti s kojim dođe u dobir, tim više, kako spomenuto gori, što je ovo društvo drugdje a osobito u Njemačkoj radi svoje solidnosti i točnosti steklo sveobće priznanje i povjerenje.

Do malo dana doći će u naše strane nadzornik ovoga društva, da započne djelatnost u našim krajevima, te se može svakome preporučiti s kojim dođe u dobir, tim više, kako spomenuto gori, što je ovo društvo drugdje a osobito u Njemačkoj radi svoje solidnosti i točnosti steklo sveobće priznanje i povjerenje.

Notiziario d'affari.

MAH OGDOSNIK - Kleinert Anzeiger

UCENICU za sivanje ženskih odjela, uz odgovarajuću platu, traži Irene Skalamera, Via Muzio, 20, prizemlje.

UNA PRATICANTE SARTA per abiti femminili, dietro corrispondente paga, cerca Irene Skalamera. Via Muzio, 20, pianoterra.

EINE PRAKTIKANTIN für Damenschneiderei, mit entsprechenden Lohn, findet Stelle bei Irene Skalamera, Via Muzio, 20, parterre.

D'AFFITTARE UN QUARTIERE di 3 stanze e cucina in via Siana N.º 3, I. p.

Istrianer Weinbauernsenschaft

POLA
hat stets am Lager istrianer und dalmatiner Weine bester Qualität.
Istrianer rot und weiss
Weine von 36 bis 40 K
Roter Terranwein I. Qualität
lität 44 - 48
Muskateller weiss 50 - 60
Muskat dessert hochfein 100 - 60
Lissaner Vugava 70 -
Dalm. Blutwein 50 -
Opole 44 -
hochfein 56 -
Alle Preise verstehen sich per 100 Liter franco POLA. Weinproben werden auf Verlangen in die Wohnung gestellt. Bestellungen können mündlich in Komptoir Clivo S. Stefana Nr. 9., parterre, brieflich, oder telephonisch (Tel. Nr. 26.) erfolgen und werden sofort ausgeführt.

OLOVKE
u korist družbe sv. Giritia i Metoda dobivaju se u tiskari Laginja i drug. u Puli prije (J. Krmptić i dr.) uz cieniu od 2 do 10 para.

ALLER ART MILITÄRDRUCKSORTEN
findet man in der Buchdruckerei LAGINJA & Cie vormals J. Krmptić & Cie VIA GIULIA I.

Svijećarna na paru J. Kopač, Gorica ul. Sv. Antona b. 7.
Preporuča preč. svećenstvu, crkvenom starešinstvu, p. n. slavnom obćinstvu svijeće iz prijenosnog pećnoga voška. Kilogram po K 4.90. Za prijenosno jamčim s K 2.00. Tamjan Myrrhac, Styra, filija i stakla za vječno svjetlo po jeftinijoj cijeni. Gg. Trgovcima preporučam svijeće za pogrebe, za božićno drveće, vošteni svitci i med najjeftinije vrsti uz voama niske cijene. Zuti vosak kupujem u svakoj množnji po najvišjoj dnevnoj cijeni.
Na zahtjev šaljem cijenik franko

Istarska Posujilnica u Puli
Primi zadrugare, koji uplaćuju udružujući barem jedn. ili više po kruni 20.
Primi novac na čednju od svakoga, ako nij član istoga društva, namata čisto bez ikakvog odlika.
Vrača na čednju uložene iznose do 100 K bez p. odličnog odlika. Zapravo se kod K uz odličak od 4 dana, točnije 1900 K uz odličak od 11 dana a tako i veće iznose 300, 500, 1000 K uz odličak sudbano ostavljeno bez ikakvog odlika.
Zajmove (pesude) daje namo zadrugarom, ako se hoću ići na odličak i zadržavati to zadržavati od 2-12 mjeseci po p. 3 i 5 i 10% po godini, a na odličak i blagdanu osim julle i auguste mjeseca od 2-12 prije postne.
Uredovni sati radni dan od 8-12 sati po p. 3 i 5 i 10% po godini, a na odličak i blagdanu osim julle i auguste mjeseca od 2-12 prije postne.
Društvena pisarnja, u Puli, ul. Clivo S. Stefana br. 9. Informetij:
Ravnateljstvo.

MARIA MARDEŠIĆ
Weingrosshandlung & Export
POLA - ISTRINA
Lieferantin des durchlauchtigsten Fürsten Ernst Prinz zu Windisch grätz, Johann Prinz zu Lichtenstein und anderer hoher Persönlichkeiten.
LISSANER INSELWEINE:
Weiss-Wein Maraschino naturroß
Wugava I.
Wugava II.
Roth-Wein Zarat (besonders empfehlend für Rekonvaleszenten)
Roth-Wein Pospilje (Spezialität)
Opole (Blut-Wein) I (Hochfein)
Opole II (Fein)

Bez ovog Koledara nesmitje biti nijedna hrvatska kuća u Istri!
KUPUJTE SAMO U SVOGA!
Istarski Pučki Koledar
za god. 1906, izišao je te se prodaje u Narodnoj Tiskari u Puli, Via Giulia 1, za cieniu 40 p., poštom 10 p. više.
Svaki neka kupuje samo u svoga!